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А до рвдешьмий нон-
ІУЛЬ Лапчингитй почав витрат то білим алиратнеа а життя українського 
і [юмшиства н краю шалом, ж в Sumo імчґір мщреца. Тоді то ьверше ам- 

І у non а на Освітньому Конгресі 21 аистоаала «Є» р. а від повідний проте
стом. В і ому приблизно часі

бу
Telephone: 61 465 були виразом зриву широких 

воі свідомін'тй трудових «ш. jjjxi.ii іьо-у критських трудових 
що наступила в цілому світі пі-| vilv до повного соніяльною і 
сля закінчення світової -війни

/
III.

Українська буржуазія а по- 
рівнанні до буржуазії інших 
націй є слабо розвинена, але 
це, як вже вище було зазначе
но, ніяк не означає, що укра
їнська буржуазія і українські 
народні маси мають спільні ін- 

Навпаки, ця матерїяль-

УНРАІНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ а теж у Льооаі реферат на вічу українсько- 
і о студентства, де у дилемо проти Лап пінського і адаїаді проти більшовиків
і нетрі резолюції. Післа віча деакі студенти вибили а більшовицькому коису- 
-іаіі шиби.

ТаІ національного визволення 
І тут українська буржуазія ви- ці змагання на роди їх мас хоті-raiera ала робочого алицг — аахолвт* тре 

1 вівторок, четвер І суботу
вмліє Робітзшчо- 

е Мамії Обі Редаждів.
ступає на арену зі значним зіі-,Діі використати українська бур 
пізнє пням. Тому то огледаєть- j Ж\ азія для створення своєї бур 
ся вона на всі боки за союзнії

95SESST
бгтючім Домі, па ромі аудаиь Гірачарл І МелГ

Оборонець Лев Іанкечт: Чи можемо (!) дпиіллтиса шось ближче про 
вев іакордоиннй комітет?

Ь. Кравців: ближчих поасі

ресор, у Ьііопаету, Мам
Але стріну U-жуазної держави

ками, що допомогли б їй нова |шись TVT з опором чужішанні 
лити зненавиджену, бо збудч- пальної буржуазії з одної сто- 
валу1 без неї і ііроти неї самими рини л революційним адннгоч 
народні ми масами українську» українських робітників 
державу-1 над Дніпром.

про нього не можу подати, так само прі-
ниш шангажованих осіб. Бум це невеличкий гурт людей, шо уаержумав коа- 

• акт із Рал. України. Можу навести свідка Віталії Юрченна. шо втік із кон- 
і ентрвціАного табору із Соловей моїх островів у СРСР і зголосиаса до мене. 
Цей свідок може сказати про працю Української Націоналістичної Парт і 
і про наш контакт із нею".

$4.00Передплаті на рік тересн
на, а заразом і політична сла
бість змушує її постійно оі-ія-• хАдреса:

і селян 
у країн

ська буржуазія зраджувала на
ціональну визвольну боротьбу, 
заключуючн соями то з росій
ською то і польською буржуа-
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датися за підмогою з бокс 
сильних капіталістичних дер
жав. За чий рахунок одержує 
українська буржуазія цю під
могу це ми вже дуже добре 
знаємо з часів коли німці а 
1918 р. а потім польська армія 
допомагали українській буржу
азії будувати свою державу над 
Дніпром.

Давно вже минули ті часи, 
коли буржуазія могла відігра
ти революційну ролю у виз
вольницьких змаганнях гноб
лених народів, як це було, на
приклад, підчас польського 
повстання 1863 р. проти цара
ту, чи в угорському повстанні 
1848 р. проти австрійського 
абсолютизму. Ця її рол я оста
точно припечатана ходом істо-

I’;. з другої сторони
Winnipeg, Man., Canada дянську Україну.

Ми вже на самому початку 
зазначили, що українська бур
жуазія 1918 р не була підго
тована до 1-го листопада. До;
перебраний влади в Східній І н-j Нині святочно обходять 
личині і до проголошені я j українські буржуазні партії річ- 
ЗУПР змусіли її революційні (ІШЦК) і листопада. А іірикрн- 
настрої, що скріплювались з ьаючи себе плащиком націо-

Ця нова фашиста в иольсько-шляхетському суді без нія
кнх коментарів говорить, що “УВО" і ОУН (Організація Укра
їнських Націоналістів) є організаціями спеціяльно нротирадян- 
1 ькими й правдоподібно навіть напад її членів на почтовнй віз 

І ід ЬібркОЮ був виконаний не дія боротьби з польською шля-

Редакиія за оголошення не відповідає.

з

МЕЙОР ВЕБ, ПОСОЛ ГІПС І ПОЛІЦІЯ - 
0Б6ДНАІЩ ФРОНТОМ ПРОТИ 

КОМУНІСТІВ

для здобуття фондів ця літературу для висилки н іале \
Радянську Україну. \ . . .

Обвинувачений каже, що на Радянській Україні є члени тієї 
організації, з якими вони мають звязок, а навіть покликається,
і .к на розвалом австро-уі Орської мо-, пальних героїн, готуються до

нового походу на Київ Та зов
сім інші надії знизуюТь з днем 

і метопа да західні,о-у країн 
ські трудові маси. Ця дата вк. 
we на це, чого недостава.то їм 
18 літ тому назад, що брак бу
ло клисово-свідомого проводі 
Ця дата говорить, що тільки 
сильна робітничо-селянська ор
ганізація може вивести широкі 
народні маси < цієї сліпої вули
ці, куди іангла їх українська 
бі ржу азія в 1918 19 р.р.

свідка, на Віталія Юрченка, шо "чтік і Содовецьких 
Тим частім, на шостий день розправи, як доносить 

з 28 жовтня, перечитано в суді листа Віталія Юрченка, 
якии Цілковито відпекується “Української1 Націоналістичної 

Поліція у Вінніпегу — міська, ироніниюнальна я домні, j Іа|*тіГ', "нічого не знає" про існування такої партії на Україні,
“обіцянку меиора Неба піти „ілік.куїться ,;1кордонного кпуітеїу.

Певно ж Вийшла неприємна історія. Кравців вибдюзкав 
на суді те, що треба тримати в тайні. Вибдюзкав, шо на Радян- 
ькіїі Україні існує контрреволюційна організація, хоч, як він 

каже, невелика числом, але проте існує. Виблюзкав. що Віталії і 
Юрченки сидять на Содовецьких островах зовсім не такими 
невинними ягнятами, як вони себе представляють, але за контр
революційну роботу, за звгуки з закордонними контрреволю
ціонерами, що їх утримують міжнародні імперіалісти. Томі j 
Юрченки поспішив із запереченнями.

В другого боку, жовтоблакитні фашисти виправдуються,

нархн.
Та щиро 

серед котрих зростали ні на 
строї
власної політичної організації 
І не могли взяти керовництво 
боротьби за евцє визволений.в 
свої руки. І la керовникін цією 
боротьбою висунулася буржу
азія, керовництво іахопнли но
жаки буржуазних партій. А як 
покерували нони тією бороть
бою це НИІІІ КОЖНИЙ Mine, не

ютровів 
‘Діло1 кГ Ународні маси

1
не мали ще під той чає

яльна — почала вже виконувати 
слідами тороігтоиських властей й не залишити камення на ка
мені у викорінюванні комунізму.

До спілки і Небом в пій роботі став містер l ine, посол до- 
мініялького парляменту від незалежної партії праиі з північно
го Вінніпегу. Саме Меріота, днетріктового організатора КПК 
арештовано на заприсяжений варант А. А. 1 інса.

Місцева буржуазна преса повідомляє, шо я часі наїзду но 
лінії на Воркерс Сеитр і Укр. Роб. Дім мейор Веб був в головній 
кватирі поліції для керування наїздом та очікував наслідків.

За чим шукала поліція в часі свого наїзду на приміщення 
робітничих організацій* Шукала за “докумеїпами”, щоб на їх 
основі виробити обвинувачення проти провідних комуністів у

V

! ричних поділ, знизаних з вели
кою російською революцією і 
ТИМ величезним Зростом КЛЯСО-і

ЯК СУДИЛИ КОМУНІСТІВ В ТОРОНТОперед польським судом, шо вони не є організацією цротцпо.іь-

Це є обовязок поліції й міської влади — як заявив манітобськии 
аторией лженерал — зібрати всі дані й дати проти комуністів, і 
предложити їх урядові, а тоді уряд розпічие процес.

Наїзд на Укр. Роб. Дім і на Воркерс Сеитр в четвер попо
лудні є якраї початком того, за чим пічнеться вся "демократич
на" процедура “викорінювання комунізму". Це є продовження 
того, шо вже відбулося на початку цього місяця в Торонто.

Мейор Веб та всі галузі канадської поліції у Вінніпегу най 
шли собі вірних союзників — незалежну партію праці. Не є не 
випадковість, шо містер. Гіпс вибрав варант на арені іування 
Меріота якраз на той час, коли поліція виляпувала наїзд. Пля
ми ні вкладалися одночасно між поліцією, мейором Вебом та

ЗВІДОМЛЕННЯ КАНАДСЬКОЇ РОБІТНИЧОЇ ОІ.ОРОНЧОЇ ЛІНІ

іргаиїзацн, що працює на Радянській Україні. І ніякі заяви 
Юрченків не змиють цих зізнань жовтоблакитних фашистів пе- 
сд польсько-шляхетським судом. Шестии день розправи

зати, іцо компартія фінансує 
єврейську робітничі іазету 
"Іхамнф", як так саме Воркерс 
Юниті Ліг.

Сомервил вказував, як на взі
рець, на боротьбу і правими 
опортуністами між фінлянд
ською робітничою організа
цією, що партія диктує Фін
ляндській Організації й що 
Комінтерн диктує канадським 
масовим організаціям. Випиту
ючи свідка далі, Сомервил, ви
користовував боротьбі з пра
вим ухилом в українській иарт- 
фракції і в масових організа
ціях, як також таку саму бо
ротьбу в організуванні й ро
боті Воркерс Юниті Ліг, як 
доказ, що партія диктує.

Сомервил далі впирався, що 
присутність членів партії в 
екзекутивах масових організа» 
цій й що в деяких організаціях 
більшість партійних членів, є

1 la початку розправи 9 листо
пада рано МекДоналд, адвокат 
оборони, повідомив суд, що 
Лі о полба (Еселвайн) дав ін- 
тервю торонтонській газеті 

Slur”, в якому він виявив та
кі справи, яких не давав на 
зізнанні в суді, н цей спосіб 
стараючись створити упере
дження лави присяглих. Суддя 
Рант сказав, що оборона може 
З цього робити справу зневаги 
суду газетою й особою, що да
ла інтервю, але оборона задо- 
воли.іася тільки повідомленням

рито в диктатуру нролєтарінту 
й в знищення парляментарного 
уряді Канади ? Хто ставив 
пікетування в страйках в Сейнт 
Ьінфейті й Естевані ?

Повніш запитання дають вант 
взірець, по якій лінії йшла про
куратура. Суддя Райт часто 
переривав адвоката оборони й 
свідків пригадуванням “не ви
голошувати промов", не допу
скаючи до вияснення аргумен
тів іі розуміння деяких справ.

Перед перервою розправи до 
другого дня покликано А. Т 
Гили, якого допитував адвокат 
оборони. МекДоналд. Гнл за
явив. що він прибув до Канади 
в 1912 році, був Лісовим робіт
ником. працював в грач ці, був 
електриінином та кілька років 
був партійним організатором. 
Нін був членом Соцінл-Демо- 
кратичиої Партії Канади. Фін
ська Організація дістала феде
ральний чартер в 1999 році. 
Тільки 2(1 відсотків членів Ф.О. 
є членами компартії. Комуні
стична партія провадить свокі 
роботу в масових організаціях 
через своїх членів, здобуваючи ( 
підтримку членства Фінлянд
ської Організації для своїх про
позицій Редактора “Ванауса" 
вибірає екзекутина Фінляндії 
ської Організації.

Коли, на запитання адвоката 
яке його становище до сили и 
насильства Гил почав поясню
вати. суддя Рант не позволив 
вияснювання, заявивши, що він

ЯКА ВАША ВІДПОВІДЬ НА ЦЕ -- ТОВА
РИШІ В МУС Д*0, САСК

Пресовий комітет в Мус Джо, 
Саек., ми поставили за прик
лад іншим місцевостям за тс, 
що він встановив шо місяця

відь від всіх тих відділів та 
мрескомів, що до цього часу 
ані словом не відгукнулися на 
попередні наші статті 
питаємо: товариші, якии зво
рот зроблено у вас до цього 
часу в справі ко.тьпортажі 
“Укр. Роб. Вістей"? Листопад 
мав виказати цей зворот, але 
листопад вже кінчається, і 
кольт; орта ж і не зрушено з мі
сця. Що це за темни?

Тому, що організації, преско- 
ми ке хочуть дати відповіли на 
ці запитання, ми кличемо роб- 
коріц, робітників взагалі за
брати слово в цій справі 
хочемо чути думку робітників,] 
навіть нечленів наших організа
цій, чи повинні ГІрескоми вста
новити в кожній місцевості! ] 
кольпортаж "Укр. Робітничих 
Ністей"?

Сторінки нашої газети для

лідерами незалежні партії праці.
От до чого докотилася партія, її лідери, що вдає з себе “ро

Миїїітничу організацію". Не тільки до підтримування кандидату
ри Веба в міських виборах, але до спільного фронту з поліцієї і іаВіІТИ до адміністрації звідом

лення із своєї праці. А хто дає 
звідомлення, той щось робить.

проти комуністів. Розуміється, тим краще. До цього часу 
на ще закривала своє справжнє обличчя, а зараз скинула маску

ідеольогічннм батьком, МекДонаї- Став-іячи мусджовськни Прес-
ком в приклад іншим, ми одно
часно вказали, що її мусджов- 
ський ГІреском занедбав коль- 
портаж нашої преси, що він не 
бере для її рада ж і ані одного 
числа ”Укр Роб. Вістей".

Так він не бере її й до нього 
часу. Навіть на листопад “для 
спроби" не замовив. Кажуть 
товариші, що “немає попиту". 
А нас повідомляє однії робіт
ник, що в часі базару на почат
ку листопада питав він в коль- 
поріера за “Укр. Роб. Вістя- 

I ми", але кольпортер сказав йо
му, шо нема та пропонував за
те “Укр. Щод. Вісти". Робітник 
‘УЩВ" не взяв, бо вони були 
нже давні, а вш хотів канад

ко-

\
цілковито — пішла за своїм про це суду.

Том Юен був першим свідком 
його питав проку-

лом.
Коли арештовано було комуністів в Торонто, ми писали, 

що наступ поліції на комуністів в Торонто — не початок актив
ного наступу капіталістичної класи на революційний фронт ро
бітництва й незаможнього фермерства в Канаді. Зараз маємо 
його продовження у Вінніпегу, яке, без сумніву, пошириться не 
цілій Канаді. Як тільки стало відомо в Торонто про наїзд у Він- 
ніпеїу — пише буржуазна преса, — то онтерійський агориен 
лженерал неіайио повідомив прокураторів всіх провінцій, що 
їм вже вислано всі матеріали з того, фю має торочонська зла 
.та про комуністів, як також цілу судову розправу. Завдяки та
кій дбайливости і орочонської влади, поліція й прокуратори 
всіх інших провінцій немаїимуть багато клопоту над складан
ням обвинувачень та колєктуваїїііяч "наочних доказів". А у Він 
Пінегу на допомогу поліції поспішив те й містер ГІшГ. Чого ж 
ще треба?

Так швидкими темпами наближається до робітників і не
заможних фармерів "проспериті”, що про него вже щебечуть к.і 
піїалісіичні горобці. Не “проспериті" — а зміцнення тероре 
капіталістичної кляси. Ось новинка і Дромгелер каже, шо там 
цілий ряд робітників засуджено по два роки тюрми за участе 
в демонстрації безробітних минулого літа. Це нечуване ще в 
Канаді. Коли у Форі Нил’ям під консервативною владою засу
джують робітників но ііять місяців за участь в демонстрації, то 
в Албергі, під “фермерською владою” судять по два роки. •

Тут вам виявлено "демократів»” в її снравжішому обличчю. 
У відповідь на цей наступ капіталістів — робітництво й неза
можне фермерство повинні ще міцніше обєднати свої ряди для 
оборони провідників комуністичної партії, для боротьби за лє- 
і ялі,ну комуністичну партію й своїх власних Інтересів!

того дня 
ратор. .V свому зізнанні т. Юси
зазначив, що завданням демон
страцій є домагання допомоги 

одягу, поживи, помешкання 
для безробітних, як також здо
бути соціальне забезпечення 
від безробіття Силу й насиль
ство в цих демонстраціях вста
новила поліція. Він заперечив 
органічний звязок між Черво
ним і Ірофіїїтсрном й Комінтер
ном, як також ди ректи у кон- 
TfffTÏKi Комінтерном Лрофін- 
териу, а тимсамим і Воркерс 
Юниті Ліг. Комуністична пар
тія не “розпалює ворожнечі". 
Партія не витворює тяжкого 
положення. Його достаточно 
витворює капіталістична кляса. 
Партія організує робітників па 
базі нього положення.

Коли т. Юен вияснював різ
ницю між Воркерс Юниті Ліг 
а реформі® іншими Юліями, 
суддя Райг перебив:

Почекаймо, 'ти тут не для 
того, щоб критикувати розіт
ни ч і ЮНІЇ.

Адвокат обвинувачення Со-

доказо.ч, що компартія її і 
Москви диктують роботу цих 
організацій. Таке саме стано
вище затій він і до Фірмі,ч 
Юниті Ліг Прокуратор дуже 
домагався, кого посилалося на
сстеванський страйк.

Питання обвинувачення ст: - 
Со-

цього відкриті. Більшовицькою 
критикою й самокритикою ми 
таки дібємося відповіді. Мус 
Джо, Келгарі, Торонто, Мон- 
треал і ін., чи є у вас кольпор- 
тери й що вони роблять? іірес- 
коми

вали все агресивнішими 
мерви.і підносив свій голос без
настанно. Чому уповноважен
ня делегатів на конгрес Комін
терну написані на шовку? Тому, 
щоб їх можна було зашити л 

сам він питав і відпо- 
Чи трейд-вщії в СРСР 

є контрольовані комуністичною 
партією Радянського Сокізу? 
Чи Ленін був провідником ре
волюції? Чи масові органна*

ську газету.
Ь.мар відбувався, продавав 

кольпортер "УШВ”, продав ін 
сіарокраєві часописи, а “Укр. 
Роб. Вістей" ніхто не продавав.
б 11 "нема попиту".

Як можна знати, що нема по
шт. коли ніхто тієї газети .і 
не пробував продавати на нія
ких підприємствах в Укр. Роб. 
Домі, газети, яка на другий 
день по виході є вже в Мус
їжо. в якій пишеться про всі 

канадські події, про наші орга
нізації, про ііоліційний терор, 
боротьбу безробітних 
як ГІреском та кольпортер знає, 
що “нема попиту"?

Робітник, шо пише нам цього

відгукніться

одяг
відав.Між іншим одна місцевість 

вже відгукнулася на допис, в и- 
кому скритиковано було орга
нізацію за те, що інші робітни
чі газети продає, а “Укр. Роб, 
Вістей" ні. Товариші обурили
ся, вилаяли дописувача, але... 
але, товариші, справи з коль- 
нортажем "N'PB” таки не нала
годили.

Ми не перечимо, може това- 
I рищі й правду написали, що 
і той дописувач такий поганий 
але ви, товариніі. таки й до цьо

вдоволеним тим, що говорить
ся в конституції компартії й 
Комінтерну.

Коли нині рано почалася роз
права, то видно було, як три 

Комінтерну? Чи ви не скаржи-1 адвокати обвинувачення ста-
ції не виконують програми

УКРАЇНСЬКІ ФАШИСТИ ПРО СВОЇ ДІЛА 
НА РАДЯНСЬКІЙ УКРАЇНІ

мерви.т старався всіми силами лиси, що українська мандоліно- рамно читали останнє видання 
доказати, що "Москва диктує" і ва орхестра грала "О Кенада"? “Воркера щоб найти "зневагу 
діяльність і лінію Комуністки-*Чому для демонстрацій органі- ! суду’ в тому, що писав “Вор- 

В цс му з із- зовано робітничі бригади? Чи кед" про перший тиждень суду 
Ліга Комуністичної Молоді чі -------------

)отже.
ної Партії Канади 
панні, головно пополуднн, ко
ли допитував т. Юена він поси-Прнзнжються перед польсько-шляхетським судом, що ВОНИ Є не 

протиііольською, але протнрадянськокі організаиієяі.
є складовою частиною компар
тії ? Чи і’олінеїжии їздив до 
СРСР від ЖМ? Чи ви віритеі 
у встановлення форми радян- іа відомостями з Відня, со- 
ського уряду в Канаді? Чи ви шн.т-демократична управа ni
ne вчите кожного члена ком- ленського муніципалітету (мі- 
партії вважати Радянськиїі ське врядувания) накинула сво- 
Союз своєю батьківщиною. 6у- їм службовцям зменшення зар- 
ти до него льояльним. тамісць платні на 6*/2 відсотків. Крім 
до Канади, в часі війни? Чи цього, їм зменшено відпустку 
захоплення влади не вимагає та збільшено внески до пенсій- 
си.іи й насильства? Чи ви ві- його фонду. - ,

ДВСТРО-“МАРКСИСТН” ГРА
БУЮТЬ ЗАРПЛАТНЮ.дався, як на наочним доказ, на 

КПК, що
листа, запиту є, чим це поясни-
ін. що в Укр. Роб. Домі, як на,го час>' в,,еРто »-д«овлиєтк., |кяолюц-|| пЛ€Иум> 

і' Львові почався 19 жовтня процес над 14-ма українцями, базарі, так і на всіх інших дід- ] КОЛЬПОРТ>вати КР відбувся в лютім 1931 року, на
переважно студентською націоналістично-фашистською мого- нрщ мствах ніколи нема “Укр.і Н 

,uu. яких обвину вачується в різних терористичних замахах, а Роб. Вістей" і все, іцо досі ни
зок рема 3.1 навад на поштовий віз під Бібркою в -Тіті 1931 року салося в нашій пресі, остадо

Богдан Кравців (державна тласом воп і ницого в пустині"?

1

начерк аграрної програми ком
партії, на протоколи 
Політбюра, на “Азбуку Кому
нізму" Бухаріна й на різні теле
грами. що їх явно посилалося 

It Відмовляйте не- з Комінтерну до канадсніЬі 
“Українські Ро- партії, як також на листи Про- 

фінтерну. Він старався дока-

Слово за вами, товариші роб-
кори!

мітшгів

Цінні рпреском. >Головннй обвинувачений 
зрада). Львівська преса подає зізнання обвинувачених під до- Ось це запитання ми стівимо
«штами прокуратури н адвокатів.

ІІ.і запитання суду (до підсудною Б Кравців-.I. чим вш за- каємо на відповідь 
нимався від 1928 року. Богдан Кртвців відповів

мусджовським товаришам і чс-

6ІЛШЧІ Вісте”!Одночасно чекаємо на відпо

1


